
PB Reisen
Seminare & Reisen für Ihre Gesundheit, Ihren 

Erfolg, für mehr Lebensfreunde und 
Leistungsfähigkeit!

Sie dürfen hochwertigste Seminare in kleinen Gruppen erwarten. 
Wir vermitteln Ihnen Gesundheits- und Entspannungstechniken, 
Mentaltechniken und wie Sie mehr Energie und Erfolg im Leben 
haben können. Original Shaolin Qi Gong, Bewusstseinsseminare, 

Ernährungsberatung und vieles mehr.

Um es mit den Worten von Arthur Schopenhauer einmal zusagen:
"Gesundheit ist nicht alles, aber ohne Gesundheit ist alles nichts"

Unsere Seminare & Reisen finden in ausgewählten Medical Wellness 
Hotels statt und bieten Ihnen die ideale Symbiose aus Seminar, 

Gesundheit und Wohlbefinden. Gezielt im Urlaub und Freizeit mit einer 
Kombination aus Seminarprogramm, Vorsorge, Fitness und Erholung die 
Gesundheit festigen. Immer begleitet von ausgewählten Top Beratern.



Wochenend-Seminar 
Urlaub MIT mir und FÜR mich

auf Schloss „Hohenkammer*****“
vom 22. bis 24.6. & 19.-21.10.2012

Was ist Ihr kostbarstes Gut? Sie selbst!
Egal ob in der unschuldigen Blüte der Jugend oder mit einem Rucksack voller 
Erfahrungen, Kinder und Erfolgen – nur selten fühlen wir uns so ganz rund. Wie 
selbstverständlich haben wir uns angewöhnt, uns auf unsere Fältchen, Grübchen, 
Pölsterchen, Zipperlein, Dellen, Narben, Bad Hair Days, seelischen Verletzungen und 
gescheiterten Unternehmungen zu fokussieren.

Doch wir bestimmen selbst, wer wir sein wollen! Zu jeder Zeit…

Es wäre doch wunderbar, wenn wir unsere innere und äußere Schönheit, Sinnlichkeit, 
Ausstrahlung, Einzigartigkeit und Talente nicht nur erkennen, sondern sogar täglich 
ausschöpfen, oder? Haben Sie auch schon mal davon geträumt, eine magnetische 
Anziehung wie ein Star zu haben? Jeder Mensch trägt ein Leuchten in sich, das nur 
angeknipst werden muss. Gesellschaftliche Schönheitsideale haben damit nichts zu 
tun.

Wir finden, es ist Ihr gutes Recht, das Leben zu führen, das Sie sich vorstellen. Fänden 
Sie es beruhigend, Ihr inneres Wesen und Ihre äußere Erscheinung in Harmonie zu 
wissen? Wenn unser Selbstbild und Fremdbild in Einklang sind, erleichtert das unsere 
zwischenmenschlichen Begegnungen.

Wie wäre es mit mehr Freude, Stilsicherheit und weniger Zeitaufwand bei der Auswahl 
Ihrer Outfits? Möchten Sie sich gern zur Transformation in verschiedenen Aspekten 
Ihres Daseins inspirieren lassen? Wir alle verdienen es, uns im Alltag so „rund“ zu 
fühlen wie im Urlaub. Lernen Sie das Handwerk dazu in unserem erfüllenden 
inspirierenden Training.
Gönnen Sie dem wichtigsten Menschen in Ihrem Leben – sich selbst – ein 
Rundum-Verwöhnprogramm:   2 Tage voller Schönheit, Sinnenfreude und 
Streicheleinheiten – nur für Sie!



Verwöhnen Sie Ihre Seele, Ihren Geist und Ihren Körper mit diesem inspirierenden 
Programm, das Ihr Leben in vielen Aspekten nachhaltig bereichern wird.
Erfahren Sie, wie Sie mühelos Ihr Inneres und Äußeres in harmonischen Einklang 
bringen können. Hier können Sie auf unterhaltsame Weise Ihre Wirkung auf andere 
erkennen und überprüfen, ob Selbstbild und Fremdbild bei Ihnen übereinstimmen. Von 
Styling Coach Jasmin Leheta erhalten Sie wertvolle Tipps zur Entwicklung Ihrer 
perfekten individuellen Selbstpräsentation in allen Lebenssituationen.

Erkennen Sie, wie Sie Ihren einzigartigen inneren und äußeren Reichtum ausschöpfen 
können. Personal Business Coach Anne Schmidt-Gahlen verrät Ihnen wirkungsvolle 
Methoden zur Erfüllung Ihrer persönlichen Herzenswünsche und inspiriert Sie zu den 
ersten Schritten für Ihren neuen Weg. 

Erleben Sie in herrlichem Ambiente, wie Sie sich mit entspannenden Methoden und 
kulinarischen Gaumenfreuden verwöhnen können. Nehmen Sie diese Zeit für sich, Sie 
sind es wert!

Ihre Trainerinnen:
Styling- und Shopping-Coach Jasmin Leheta
Ich strahle, wenn ich Sie zum Glänzen bringen kann… Wichtig ist mir dabei die 
Konzentration auf Ihre persönlichen Vorzüge. In meinen intensiven Einzel-Coachings 
und spannenden interaktiven Events verhelfe ich Ihnen gerne zur Entdeckung Ihrer 
verborgenen Schönheit im Innen und Außen. NACHHALTIG! 

Personal Business Coach Anne Kristin Schmidt-Gahlen 
Mit großer Leidenschaft widme ich mich der Aufgabe, den strahlenden Glanz Ihrer 
facettenreichen Persönlichkeit aufzudecken. Mit meiner Unterstützung können Sie Ihre 
alten Denkmuster ablegen, sich und Ihren Fähigkeiten vertrauen und mit Ihren 
Talenten IHR ZIEL erreichen. Entdecken Sie Ihr leichtes Leben! 

Ihr Seminar- & Wellness-Hotel
Schloss Hohenkammer***** - Der richtige Ort
Tagen Sie in einem Wasserschloss aus dem 16. Jahrhundert. Ob in einem der 
repräsentativen Tagungsräume oder in historischen Gewölberäumen – Schloss 
Hohenkammer bietet Ihnen eine spannende Mischung zwischen Historie und Moderne
Es liegt circa eine halbe Stunde nördlich von München gelegen, verfügt sowohl im 
Bereich "Weiterbildung" als auch für Tagungen, Konferenzen und gesellschaftliche 
Anlässe über geeignete Räumlichkeiten, die allen Anforderungen und Ansprüchen 
gerecht werden: vom Multimediaraum mit der modernsten Kommunikationstechnik bis 
hin zum gemütlichen Erker - das ermöglicht Ihnen eine maßgeschneiderte Planung 
Ihrer Veranstaltung. Typisch für den gesamten Schlosskomplex ist die freundliche, 
gastliche Atmosphäre, die sich dem Besucher mitteilt, wo immer er sich aufhält. 
(weitere Informationen unter www.schlosshohenkammer.de)



Ihre Leistungsinhalte pro Person
2 Übernachtungen im Einzelzimmer im Schlosshotel „Hohenkammer*****“ 
2x Mittagessen
1x Abendendessen am Samstag
Pausensnacks während der Seminartage,
zu den Mahlzeiten jeweils 2 Getränke,
Tagungsgetränke im Seminarraum ohne Limit
Seminar wie beschrieben 9.00h – 12.00h und 15.00h - 18.00h am Samstag und Sonntag
Benutzung der Wellness Einrichtungen im Rahmen der kostenfreien Nutzung

Ihre Investition in die persönliche Entwicklung
€ 1.095,- pro Person im Einzelzimmer (Andere Belegungen auf Anfrage)

Wunschleistungen:
Zusätzliche Mahlzeiten & Getränke, alle Ausgaben persönlicher Art

Mindestteilnehmerzahl 10 Personen
Maximalteilnehmerzahl 12 Personen

Ihre persönliche & individuelle Reise-Manufaktur
PB Reisen * Inhaber Peter Bradtke * Wöstefeld 8 * D-49090 Osnabrück
Fon: 0541-40703074 * Mail: info@pb-reisen.com * Web:  www.pb-reisen.com

http://www.pb-reisen.com/



